Działania pisemne 

Zadanie 1.   Mikrofalówkę wynaleziono w 1947 roku. Który z tych sprzętów domowych wynaleziono 61 lat wcześniej?
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A                    Telefon  (1876 rok)
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B                    Żelazko  (1882 rok)
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C                    Zmywarkę  (1886 rok)
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D                    Radio  (1897 rok)
Zadanie 2.   Okres w historii nazywany średniowieczem trwał od 476 roku do 1453 roku. Ile to jest lat?
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D                 977
Zadanie 3.    Jaką liczbę trzeba dodać do 18054, aby otrzymać 31203?
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A                   13149
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C                    49257
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D                    Inną liczbę
Zadanie 4.    Liczba 7 razy większa od 153 to:
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D                1151
Zadanie 5.    Reszta z dzielenia liczb 1525 : 9 jest równa:
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D               5
Zadanie 6.    Prawda czy fałsz?
Dzielenie pisemne można wykonać także wtedy, kiedy dzielnik nie jest liczbą jednocyfrową.
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A                Prawda
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B                Fałsz
Zadanie 7.    Prawda czy fałsz?
Podczas pisemnego odejmowania liczb 2480 - 563 cyfra 4 znajdzie się nad cyfrą 5.
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A                      Prawda
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B                      Fałsz
Zadanie 8.     Prawda czy fałsz?
Można dodać do siebie pisemnie trzy liczby.
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A                   Prawda
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B                   Fałsz
Zadanie 9.    Chcemy podzielić przez siebie dwie liczby, które zakończone są zerami (np. 48000 : 400). Jaś uważa, że możemy skrócić zapis dzielenia, skreślając jednakową liczbę zer z obydwu liczb. Małgosia uważa, że tak robić nie wolno, chyba że na koniec dopiszemy te skreślone zera do otrzymanego wyniku. Kto ma rację?
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A                    Jaś
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B                    Małgosia
Zadanie 10.    Jaś uważa, że nie jest to możliwe, aby odjąć od siebie pisemnie liczby, które mają różną liczbę cyfr, np. liczbę trzycyfrową od liczby pięciocyfrowej. Małgosia uważa, że nie ma z tym najmniejszych problemów i jak najbardziej można to zrobić. Kto ma rację?
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A                  Jaś
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B                  Małgosia
Zadanie 11.    Wykonaj pisemnie poniższe działania i powiedz, w którym działaniu otrzymany wynik był najniższy?
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A                    1874 - 985
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B                     2572 - 1694
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C                    3612 - 2729
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D                    387 + 497
Zadanie 12.    Wykonaj pisemnie poniższe działania i powiedz, w którym działaniu otrzymany wynik był najwyższy?
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A                       147 : 7
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B                       399 : 19
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C                       1408 : 64
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D                       Wszystkie działania dają identyczny wynik
Zadanie 13. 
54■7+2■4■=■059

Kilka kwadratów zasłoniło nam część działania matematycznego. Która z poniższych liczb NIE znajdzie się pod tymi kwadratami?
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Zadanie 14.    Pan Jacek kupił telewizor, którego cena wyniosła 2250 zł. 450 zł z tej kwoty Pan Jacek zapłacił od razu w kasie, natomiast pozostała kwota została mu rozbita na miesięczne raty po 75 zł każda. Na ile rat rozłożono spłatę telewizora?
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